4 klase Matematikos testo vertinimo instrukcija (2 var.)

[lj\lzrd' Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. | 30 saldainiy 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme yra komunikavimo
klaidos (30 dézuciy), taskas skiriamas.
2. 7804 1 Uz teisinga atsakyma.
T 374 Taskas taip pat skiriamas, jei yra tik
8178 teisingas atsakymas 8178 be
sprendimo arba kai sudéties veiksmas
apskaiciuotas teisingai, bet uzrasytas
eilute.
3. | 79 Ltarba 79 litus 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme yra komunikavimo
klaidos (79 It, 79 Litai, 79 grqzos),
taskas skiriamas.
4a. | 8433 1 Uz teisinga atsakyma.
4b. | 17172 1 Uz teisinga atsakyma.
4c. | 16 (liek. 26) 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei zodelio liek. neparaso, taskas
skiriamas.
5. | Vienas sveikas ir trys deSimtosios 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme yra gramatinés klaidos,
taskas skiriamas.
6. | Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma.
7. | 17+13+41+39; (17+13)+(41+39) arba 1 Uz teisinga atsakyma.
41+39+17+13 Atsakymas nevertinamas.
8. | 61 arba 61 pieSinys 1 U7 teisingg atsakyma.
9. | 24 arba 24 vaikai 1 U? teisinga atsakyma.
10. | Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma.
11. | 15 arba 15 mokiniy 1 U7 teisingg atsakyma.
12. | 80 arba 80 suaugusiy, arba 80 suaug. 1 Uz teisinga atsakyma.
13. | Nuspalvinti bet kurie 2 kvadratéliai, 1 Uz teisingai nuspalvintus kvadratélius.
pvz.. DOOoO00000
14. | Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma.
15. | 315 virduliy. 1 Uz teisinga atsakyma.
16. | 38 arba 38 psl., arba 38 puslapius 1 Uz teisinga atsakyma.
17. | 45 1 Uz teisinga atsakyma.
18. | 3, trys 1 Uz teisingg atsakyma.
19. | 15+x=23 1 Uz teisinga atsakyma.
Sprendimas nevertinamas.
20. | 60 giliy. 1 Uz teisinga atsakyma.
Kai atsakyme yra komunikavimo
klaidos (60 qzuoly), taskas skiriamas.
21. | 20 arba 20 eiliy 1 Uz teisinga atsakyma.
Kai atsakyme yra komunikavimo
klaidos (20 kédziy), taskas skiriamas.
22. | 1,5 kg arba 1,500 kg, arba 1 2 kg 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei prie duoty Kg priraso gramus ir
uzraSo 1 kg 500g, taSkas skiriamas.
23. |9cm 1 Uz teisinga atsakyma.
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24. | Nubrézta atkarpa, kurios ilgis 4 cm, 1 Uz teisinga nubrézta atkarpa.
pazyméti atkarpos galai. Paklaida 1-2 mm; atkarpos ilgis gali
biti neuzrasytas.
25. | Pasirinktas variantas C 1 U7 teisinga atsakyma.
26. | 3 kg 80g 1 Uz teisinga atsakyma.
27. | 21 val. 30 min. 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei paraso 9 val. 30 min, taskas
skiriamas.
28. | Sprendimas: 2 2 taskai skiriami uz teisinga
1) 15 x 3 =45 (km) sprendima arba uz teisinga sprendima
2) 20 x 3 =60 (km) su kc_)munikavimo k_la_idomis_(l_)e
3) 60— 45 = 15 (km) vardinimo ar su daliniu vardinimu).
arba 1 taskas skiriamas, kai sprendimo
1) 20-15=5 (km) strategija pasirinkta teisingai, tac¢iau
2) 5x3=15(km), skai¢iavimuose yra klaida ir pateiktas
arba skai¢iavimus atitinkantis atsakymas
20 x 3-15 x 3 =15 (km) arba kai pateiktas teisingas atsakymas
Atsakymas: 15 km. be sprendimo. - o
Jei uzdavinys iS$sprestas tik 1§ dalies,
taskas neskiriamas.
29. | Treciadieni 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme yra komunikavimo
klaidos (1 °C - 7 °C), taskas
skiriamas.
30. | Pasirinktas variantas D 1 U7 teisinga atsakyma.
31. | 72 cm? arba 72 kvadratiniai centimetrai 1 Uz teisinga atsakyma.
Jei atsakyme yra komunikavimo
klaidos (72 plotas, 72 cm), taskas
skiriamas.
32. | 8 arba 8 virSiines 1 UZ teisinga atsakyma.
33. | 150 arba 150 kubeliy, arba 150 kub. 1 U7 teisinga atsakyma.
34. | Sprendimas: 2 2 taskai skiriami uz teisinga
12 + 18 = 30 (ko) sprendima; uz teisinga sprendima su
60 :30 =2 (Lt) komgn_ikavimo klai_dqmis (bfe _
7-10-2 = 140 (Lt) vardvlnlmo ar su dallnlg vardlnl_mu).
1 taskas skiriamas, kai sprendimo
Ats.; 140 Lt strategija pasirinkta teisingai, taciau
arba skaiCiavimuose yra klaida ir pateiktas
60:(12+18) =2 (Lt) skai¢iavimus atitinkantis atsakymas
2-10=20 (Lt) arba kai pateiktas teisingas atsakymas
20 - 7 =140 (Lt) be‘sprend.imo.‘ ‘ .
Ats.: 140 Lt. Jei uidavmys: i§sprestas 1§ dalies,
taskas neskiriamas.




